

ĎÁBLICKÝ ZPRAVODAJ

7 / 2010



Slovo starostky

Navazují na minulé Slovo s připomenutím n kterých d ležitých fakt , a to hlavn s p íhlédnutím ke skute nosti, že mnozí noví ob ané áblíc neznají odpov di na otázky, které je zajímají. T eba, jak vznikl znak naší m stské ásti a co je na n m znázorn no.

Tedy v krátké dob po revoluci - n kdy již v roce 1991 se tehdejší zastupitelstvo rozhodlo zadat zpracování návrhu znaku M stské ásti Praha - áblice a praporu. Proces schvalování p edložených návrh v grémiu našeho zastupitelstva byl ukon en za átkem roku 1993. Poté prob hlo posuzování heraldickou komisí Archivu hl.m.Prahy a na základ toho byly autorem vybraného návrhu Akad. socha em Michalem Vitanovským zohledn ny n které p ípomínky. Poté byla na Parlament eské republiky zaslána žádost o schválení upravené verze. Odtud pak v lednu roku 1994 p íšla kladná odpov s tím, že kone né rozhodnutí bylo tehdejšímu starostovi doru eno v kv tnu 1994. Od té doby bylo možné vyv šovat p i slavnostních p íležitostech prapor a používat znak M Praha - áblice. Na obou je použito charakterického prvku pro naši m stskou ást - již od 13.stol. zde p sobícího Ry tského ádu K ízovník s erve - nou hv zdou - kotvicový k íž , který k ízovníci užívali až do doby t icetileté války (jen pro zajímavost osmihrotý k íž za ali používat práv až po zmín né válce). Štítová figura ze znaku Starého m sta pražského je použita i v našem znaku jako prvek p íslušnosti ku Praze.

P ípomínám, že sou ástí hl.m.-Prahy se obec áblice stala již v roce 1968.

Danuše Šev íková



Areál naší mate ské školky je kompletn v novém provedení

Mohu s pot šením konstatovat, že naše mate ská škola je ve finále - co se týká celkové p estavby všech ty pavilon a objektu hospodá - ského zázemí a kuchyn . Areál školky, postavený v za átku 80.let minulého století jako nízkopodlaž - ní lignátové stavby, sloužil až do revoluce svému ú elu p ímo ú m r - n po tu d tí. Z d vod sníženého zájmu o docházku d tí do MŠ se ešilo pronajímání jednoho a posléz dvou pavilon na r zné ú ely.

Jako poslední ze ty byl v le-



rekonstrukcí stávajícího p í - zemí a patro dostav no d evo - konstrukcí. P estavba mate - ské školky byla rozd lena do investi ní etap naší m stské ásti s cílem zajistit ve stávajících prostorách podmínky vyhovující požadovaným hygienickým normám, ale hlavn realizaci p ístaveb pater, kterými se vlastn kapacita školky dostala na dvojnásobek. Dnes modrý pavilon pojme další odd lení a v p ízemí se budou odehrávat sportovní



tošním lét stavebn pojednán pavilon C. To znamená, že podobn jako t i p edchozí (oranžový, zelený, r žový) byl i tento modrý ešen

a další aktivity v tšího po tu d tí bez toho, aby musely za tímto ú e - lem docházet mimo areál školky.

Co se týká výše investi ních prost edk vydaných na komplexní p estavbu všech budov - necelých 60 mil. K v etn vyba - vení nových prostor. M stská ást ze svého rozpo tu vydala menší podíl a více než 30 mil. K obdržela jako ú elovou dota - ci od Magistrátu hl. m. Prahy.

Domnívám se, že speciáln tato (jako i rekonstrukce a do - stavba nového školního kampu - su naší Základní školy) je další p íznivou záležitostí realizovano - u v pr b hu t í volebních ob - dobí. Áblice tímto dostaly do majetku další p kné budovy, které jim ur it ostudu ned lají.

Dana Šev íková

Zprávy z rady

Rada M Praha - áblice (pro informaci ob an vybírám n - které nejd ležit jší body z 91. jednání rady)

- schválila zn ní smlouvy o výp j ce pozemk p. . 1711 o vým e 8 m² a 1712/1 o vým e 171 m², kterou se p edm tné pozemky vyp j ují po dobu výstavby propojovacího chodníku
- vzala na v domí informaci MHMP o poskytnuté neinvesti ní více ú elové dotaci z prost edk MŠMT na financování rozvojového programu "Školní vybavení pro žáky 1. ro ník základního vzd lávání"

- souhlasila pronajmout garáž u . p. 161, ul. áblická panu Tomáši Brabcovi, za obvyklých podmínek
- souhlasila pronajmout služební byt v MŠ nové u itelce MŠ Martin Rejholcové, po dobu pracovního pom ru za obvyklých podmínek
- schválila poskytnutí finan ního daru ve výši 2 500 K sl. Jaroslava Beranové, na rehabilita ní pobyt
- rozhodla jako zadavatel ve ejné zakázky na stavební práce "STAVEBNÍ ÚPRAVY MATE SKÉ ŠKOLY - PAVILON 4. - C" o v as podaných námitkách st žo-

- vatele:
- **obchodní firma/název:** CGM Czech a.s.
 - **sídlo:** í any, Tábořská 1148, PS 25101
 - **právní forma:** akciová společnost
 - **identifika ní íslo:** 49973215
- dle ust. § 111 odst. 1 ZVZ tak, jak je uvedeno v p íloze usnesení, která je k nahlédnutí na ú ad M .

Rada M Praha - áblice (pro informaci ob an vybírám n - které nejd ležit jší body z 92. jednání rady)

- doporu ila navýšení rozpo tu školy o ú elov vázanou dotaci ve výši 500 000 K na vybavení nové t ídy MŠ
- schválila poskytnutí finan ního daru ve výši 20 000 K na innost HS áblík

Rada M Praha - áblice (pro informaci ob an vybírám n - které nejd ležit jší body z 93. jednání rady)

- souhlasila s vybudováním automatického zavlažovacího systému pod povrch fotbalového h íšt

zpracoval tajemník ÚM



Městská část Praha – Ďáblice
 Úřad městské části Praha – Ďáblice
 Květnová 553/52, 182 02 Praha Ďáblice; tel. 283 910 723-4
 FAX: 283 910 721; e-mail: podatelna@dablice.com
 Starostka

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
 MHMP
 Radní hl.m. Prahy
 Jiří Janeček
 Mariánské nám. 2
 110 01 PRAHA 1

Čj 1511/2010_MCPD/ŠEV/ŠIM

V Praze 17.08.2010

Vážený pane radní,
 vzhledem k tomu, že se dnes bude v Radě MHMP projednávat návrh na zřízení sběrného tábora pro bezdomovce a opět se na mne obrátila některá média s dotazem „Co MČ Praha – Ďáblice na to“ – považuji za velmi nutné, aby na dnešním jednání rady zaznělo důrazně NE právě za naši městskou část.
 Obracím se proto na Vás, abyste byl tak laskavý a naše záporné stanovisko zde přednesl, když jsem nebyla ani k tomuto jednání přizvána.
 Důvody jsem již s Vámi, pane radní Janečku, diskutovala telefonicky a též jsem je zaslala písemně. Samozřejmě je negativní ohlas mezi našimi občany, kteří si opět v dnešní MF DNES přečetli o možné variantě umístít tábor u skládky a chystají občanskou iniciativou projevit svůj zásadní protest.
 Považovala jsem proto za nutné svolat mimořádné jednání naší rady a přijmout k tomuto problému usnesení, které Vám v příloze zasílám.
 Jsem stále přesvědčená o tom, že při dnešním jednání rady zazní hlasy, které posoudí racionalitu nejen zřízení podobného zařízení , ale i jeho umístění. Území Ďáblic je v současnosti zatíženo provozem skládky a bezprostřední blízkostí dálnice. Tyto dva vlivy rozhodně natolik zhoršují životní prostředí naší lokality, že není možné přidat ještě další zátěž. Obavy občanů o jejich bezpečnost jsou samozřejmě na místě, neboť všichni víme, jak kumulace bezdomovců ovlivní život lidí kolem. Domnívám se, že řešit problematiku bezdomovců je natolik citlivé téma, kterým je nutné / a bylo již dávno/ se zabývat. Souhlasím s tím, že není příliš dobrou vizitkou pro Prahu potulující se a nepřítelšválně vyhlížející lidé, ale současně se domnívám, že není jediným řešením jim nabídnout úkryt, kde bychom je jen jaksi „schovali“ před světem. Oni budou i tak existovat a věřte, že pokud bude jejich vůlí škodit společnosti, tak to tak učiní. Jistě ne všichni, protože i mezi nimi jsou ti „slušnější“. Naše legislativa by měla funkčně vyřešit kam ten který bezdomovec patří /svým původním bydlištěm, národní příslušností atd./ a zařadit jejich přesun na „místo určení“ a tam ať se příslušná obec, či stát postará.
 Děkuji Vám za přednesení mých slov .
 S pozdravem



Danuše Ševčíková
 Danuše Ševčíková
 starostka

Klidová zóna

Na základ konzultací s ob any se poda ilo zajistit ve spolupráci s odborem dopravy Prahy 8 a dopravním inspektorátem P R vybudování klidové zóny, což by m lo p t i ke snížení rychlosti. Ne každá oblast je stavebn p ípravená pro toto dopravní opat ení, nicmén obyvatelé v oblasti ulic Ku erové, Osinalická, Práche ská, U Prefy a Ho ínecká se ocitli b hem prázdnin v "Klidové zón ". Uvidíme, zda efekt zklidní ní zklidní i neklidné idi e.

Tomáš Engel



Sch dky

Na žádost spoluob an áblic jsme umístili ke kontejneru na bioodpad vedle vjezdu do areálu skládky bytelné schody. V íme, že vydrží dlouho na místě pro pot eby všech (jsou p ípevn ny k plo tu kvalitním et zem).

Tomáš Engel



ŠKK v uplynulých letech

Blíží se konec volebního období, proto bychom rádi připomněli akce, které školská a kulturní komise pro všechny obyvatele obce v uplynulých letech připravila. A nebylo jich rozhodně málo. Snažili jsme se, aby akce, které jsme pořádali, byly zajímavé pro všechny v kové kategorii. Připomejme alespoň některé.

Pro ty nejmenší jsme pořádali divadelní představení jak v sále ZŠ (např. Putování do Betléma), tak "na zelené louce" (Rusalka). Dalšími akcemi pro děti byly masopustní karnevaly a především "Dětský den", který jsme se snažili pojímat jinak, než tomu bylo v uplynulých letech. Snažili jsme se ho zaměřit tematicky (Pirátský poklad, 2x Pohádkový les, Olympijský den).

Pro všechny v kové kategorii byly pořádány pracovní dílny (vazba suchých i živých květin, vazba z kukuřice s korálky, batikování, práce s korálky, výroba adventních svíček, svícní, velikonoční dílny a mnoho dalších), vynášení "Morany", rozloučení s létem, dále potom vánoční koncerty pana učitele Sevruka a jeho přátel a další kon-

certy i divadelní představení. Největší akcí pro všechny obyvatele byly besedy pro seniory.

Pro seniory, ale i ostatní zájemce, jsme pořádali pravidelné koncerty první úterý v měsíci. Vystoupili zde například skladatel Schovanky, Pavel Sedláček, Karel Štěrba, Josef Zíma, Yvetta Simonová, Miluška Voborníková, Klárovo kvarteto a mnoho dalších.

ŠKK se také podílela na přípravě akcí se sportovní a sociální komisí sdružením občanských míst. Mezi tyto patří například koncert v kapli Nejsvětější trojice, ples mstské části Mikulášská pro děti.

Nelze vyjmenovat všechny akce, které jsme pořádali a už vůbec nechceme hodnotit naši práci. Tu si posoudili účastníci jednotlivých akcí. Pro nás bylo velmi důležité, že na naše akce přišla vždy spousta lidí, na koncertech se musely jít idávat židle ze školní jídelny, na dílny bylo třeba se předem přihlásit a také akce pro děti byly naplněny. Odměnou pro nás byly rovněž rozdávané dětské oči a pochvala od dospělých.

Za ŠKK
Milada Bulirschová a Petr Jirk

A další dětské hřiště ...

Po povolovacích i stavebních peripetích se nám podařilo dokončit další dětské hřiště v oblasti ulic Červnová - Červenčová. Při pohledu na obě strany od hlavního náměstí jsme zjistili všichni nadšení lokalitou plnou zeleně (přes 8000 m²) což činí náš mstské částí nejzelenější prostor z celého hlavního náměstí. Zde plno místa pro procházky i dost dětských hřišť. Mimochodem i dětských hřišť je v našem prostoru nejvíce z celé Prahy na pět dětí. Skluzavky, houpačky, hrazdy, lezecké konstrukce a dětské herní konstrukce slouží pro bezpečné využití našich dětí i pro nenápadné fyzické i psychické posilování herní formou. A hlavně je to v příjemném a domá-

cím prostředí. Všechny herní prvky jsou konstruovány z hlediska bezpečnosti na vysoké úrovni a i dopadové plochy jsou zmírněny přískokovými dopadšti. Při výběru materiálů tyto prvky barevnost, jednoduchost údržby, vysoký stupeň herní hodnoty, stabilitu a ekologickou vhodnost. Jednoduše splňují normativní podmínky pro zařazení a povrch dětských hřišť podle Evropských norem (např. SN EN 1176 a 1177), kde je třeba stanovená i kritická výška pádu, povrchy hřišť a tak podobně.

Prostředí je příjemné sledovat, jak jsou hřiště těmi nejmenšími občanů využívána. To je největší odměna pro nás dospělé.

Tomáš Engel



Volební období končí i pro současnou sociální komisi

Ve svém životě v obci prospívá, když Rada mstské části ustanoví komisi, které budou řídit veškeré akce v obci a mohou být i poradním orgánem Rady. V občanských Rada M ustanovila komisi pro ty. Jednou z nich je i sociální komise, jejíž členové se nyní na konci volebního období ohlíží za svou činnost. Scházeli jsme se ke svým známým pravidelně první úterý v měsíci, nebo v případě potřeby svolala předsedkyně komise PharmDr. Jana Bártová schůzku mimořádnou. Činnost komise byla rámcově určena povolením Rady M.

- Vedli jsme seznam žadatelů o obecní byty. Ve spolupráci s pracovníky Místního úřadu v Mstské části jsme dbali na to, aby žadatelé každoročně svou žádost aktualizovali. Nové žádosti, které nám Rada M postoupila, jsme vždy prozkoumali, zda splňují stanovená pravidla. Podle toho jsme žádosti doporučili k zařazení nebo zamítnutí. Na základě zkušeností jsme také podávali podněty a připomínky k pravidlům nájmu bydlení.
- V případě možnosti přidělit byt jsme na vyzvání Radou M prováděli sociální šetření v rodinách, jejichž žádost o přidělení bytu byla z hlediska sociálních, nebo z hlediska délky podané žádosti, aktuální. V názoru, komu byt přidělit byl náš hlas rozhodující.
- Hospodáři jsme se svěřili finančními prostředky, které byly součástí rozpočtu Mstské části. Tyto finanční prostředky nám umožňují další činnost,

kteří vycházela především z naší snahy vytvořit přátelskou sociální atmosféru v obci, potvrzené zájmem jednotlivých sociálních skupin občanů.

Senioři:

- V průběhu každého měsíce jsme navštívili seniory, kteří se dožívali významného životního jubilea a k jejich výročí jsme jim jménem komise poblahopřáli.
- Rovněž pro občany seniorského věku jsme 2x ročně, na jaře a na podzim, připravili a z rozpočtu komise hradili výlety za krásami české krajiny. Výlety, při kterých byli senioři doprovázeni dvěma pracovníky komise, byly celodenní. Podle ohlasů u nás byly t m starším jedinou příležitostí vydat se bezpečně na výlet, a pro ty mladší byly v příjemně stráveném společenství ostatních občanských občanů, účastníky výletů.
- Vánoční den seniorů jsme připravovali každoročně. Pokračovali jsme tak v letité tradici, kdy byli pozváni všichni senioři nad 70 let. Každoročně u nich do jídelny školy, kde byla slavnost připravena, přicházelo téměř sto dětí. Děti pro nás byla spolupráce s pečovatelkami Diakonie eskobratrské církve evangelické, ale také s mateřskou školkou a základní školou. Děti z mateřské školy přicházely s písničkami a básničkami, děti ze základní školy vyráběly pro děti do nového roku a v posledních letech i dárky pro seniory. Pracovnice Diakonie přivážely a odvážely seniory, kteří by se z důvodu snížené mobility na

slavnost nedostali. Ty, kterým zdravotní stav zabránil slavnosti se zúčastnit, navštívily pečovatelky Diakonie v jejich domovech. Společným pro nadcházející svátky a nový rok jim předaly balíčky cukroví a drobný dárek.

Nejmladší občanská část:

V občanských částech se v obyvají téměř desítky nových občanských skupin. Počet obyvatel v naší obci stále umožňuje napomáhat jednotlivým skupinám občanů navázat osobní kontakty. Pro rodiny dětí, které se narodily v témže roce, jsme připravovali slavnostní odpoledne. Kromě oficiálního uvítání starostkou i místostarostkou děti z mateřské školy zazpívaly a přednesly připravené básničky. Při pohostění jsme zejména maminky možnost vzájemně se seznámit, a ty známé spolu pohovořit. Vzhledem k počtu dětí a také velkému zájmu rodin, jsme občanky vítali ve dvou po sobě jdoucích termínech, aby aula základní školy všechny přítomné pojala.

Sociální podpora

Někdy se jednotlivci i rodiny dostanou do mimořádně obtížné sociální situace a potěbují pomoc při hledání řešení. Pokud se na nás někdo z občanů obrátil, nebo nám byla informace předána Radou M, osobně jsme se s konkrétním občanem sešli a pokoušeli jsme se mu poradit a pomoci. Pokud jsme to sami nedokázali, poskytli jsme informaci o pomáhajících organizacích zabývajících se daným problémem. Někdy nás rodiny žádaly o finanční pomoc. Rozhodovali jsme podle charakteru problému a je potěšitelné, že jsme žádosti zpra-

vidla mohli vyhovět. V těchto situacích je velkou výhodou, že život v obci není anonymní, takže lze relativně objektivně tyto záležitosti posuzovat. Češtili jsme žádosti o finanční podporu dvou pobytových pomáhajících organizací, které poskytly zájem, podporu i pomoc v kterém z našich občanů. Neziskové organizace sociálního charakteru se neustále potýkají s nedostatkem finančních prostředků a tak i v tomto případě jsme byli rádi, že jsme nevelkou částku z našeho rozpočtu uvolnili.

Spolupráce s ostatními komisemi

Při organizaci a financování jednotlivých akcí pro občany jsme spolupracovali s komisí sportovní a s komisí kulturní. Šlo o jednodenní lyžařské zájezdy a o pořádání koncertů. Víme, že společně aktivně v kolika komisích jsme obohaceni nám všem.

Poděkování

Závěrem našeho působení v komisi chceme poděkovat všem, bez jejichž spolupráce a pomoci bychom naše aktivity nemohli uskutečnit. Děkujeme:

- * Pečovatelkám Diakonie eskobratrské církve evangelické
 - * Dětem z mateřské školy a jejich učitelkám
 - * Dětem ze základní školy a jejich pedagogickému vedení
 - * Vstřednímu vedení základní školy a vedení školní jídelny
 - * Vedení obce, které naše aktivity podporovalo
- lenové sociální komise:**
PharmDr. Jana Bártová, Pavla Černá, Milena Maršíková, Jan Měc
MUDr. Petra Sládková, Lydie Veselá

Školní rok 2010 - 2011 za al

A je tu op t 1. zá í. Prázdniny utekly jako voda a nový školní rok za íná. Na 1. zá í se jíst v tšina žák t šila. T šila se, že se op t sejdě se svými kamarády a probere s nimi, co vše o prázdninách prožili. V ím, že se do školy t šili i noví žáci - prv áci. Možná m li i trochu strach z toho, co je ve škole e ká, ale snad je obavy opustily hned p i slavnostním zahájení, kdy byli p edstaveni spolužák m z 2. t íd. Ti jim spolu s rodi í a prarodi í prv á k vytvo ili krásnou atmosféru a všechny vítali potleskem. Rovn ž malé pozornosti a milá slova paní starostky jim ur ít pomohly p ekonat první nejistotu. P eji jim, aby se v naší krásné škole cítili dob e a hlavn , aby se nau ili spoustu v cí, které uplatní p i dalším studiu.

V novém školním roce bude školu navšt vovat 305 žák v 10 t ídách 1. stupn a 4. t ídách 2. stupn . Výuka v 1. - 4. t ídách a v 6. - 9. t ídách probíhá podle školního vzd lávacího programu Škola - klíč k poznání. V 5. t ídách dobíhá výuka podle osnov Základní škola. Ve škole je pochopiteln zabezpe ena práce s d tmí se speciálními vzd lávacími pot ebami, pro které t ídní u ítelé ve spolupráci s ostatními u íteli a pedagogicko - psychologickou poradnou vypracovávají individuální studijní plány. Výchovnou poradkyní školy pro 1. stupe je paní u ítelka Fatrdlová, pro 2. stupe editelka školy M. Bulirschová. Speciální pedagožkou školy je paní u ítelka Pohluková a školním metodikem prevence pan u ítel ernohorský. Klub mladých divák a tená povede op t paní u ítelka Stoklasová.

Školní knihovna bude otev ena v úterý a ve tvrtek. V tyto dny bude rovn ž b hem polední p estávky zajišt n dozor nad žáky 5. t íd a 2. stupn , kte í budou mít zájem trávit volné hodiny p ed odpolední výukou ve škole. Provoz školní družiny je zajišt n od 6,30 do 17,00 hodin a paní vychovatelky si pro d ti op t p ípravily adu báje ných akcí.

B hem prázdnin byl rovn ž dokon en areál za ZŠ a herní prvky i altán jsou pro d ti p ípraveny k plnému využití. V ím, že jim tento areál bude adu let sloužit k plné radosti.

Od íjna bude ve škole pracovat i ada kroužk a nadále zde bude probíhat výuka ZUŠ. Nabídka kroužk i studijních obor ZUŠ bude up es ována v pr b hu zá í. Zajišt ny jsou i další aktivity.

A mate ská škola? Jist si všichni obyvatelé áblic nemohli nevěšmout, že p es prázdniny prob hla další stavební úprava v areálu MŠ vyrostl krásný nový modrý pavilon. Ten bude ješt vybaven novým nábytkem a nejpozd ji 15. 9. v n m bude zahájena výuka pro dalších 28 d tí. V MŠ bude tedy již 7 t íd a bude ji navšt vovat celkem 196 d tí. Kapacita MŠ je napln na. Navýšení kapacity MŠ má za následek personální zm ny. Nastoupily 3 nové paní u ítelky, do kuchyn p íšla nová paní kucha ka a dále nastoupily 2 nové paní uklí ze ky.

Také v MŠ bude b hem zá í up esn na nabídku kroužk a inost v tšiny kroužk bude zaháje-

na v m síci íjnu. B hem školního roku bude ve škole probíhat celá ada aktivit od karneval , p es besídky, plavecký výcvik, po výlety, divadelní p edstavení ap.

To jsou jen stru né informace ze základní i mate ské školy. O jednotlivých akcích Vás, tak jako v uplynulých letech, budeme pr b žn informovat jak na stránkách

áblického zpravodaje, tak na webu i ve výv sce a na nást nkách školy.

Nový školní rok za al. P eji všem - d tem, žák m, u ítel m, zam stanc m i rodi m - krásný, bezproblémový a p edevším úsp šný školní rok 2010 - 2011.

Milada Bulirschová,
editelka školy



Otev ení modrého pavilonu

Ve st edu 8. zá í prob hla v mate ské škole malá slavnost. Starostka obce, paní Danuše Šev íková, p edala škole do užívání nov rekonstruovaný modrý pavilon. Na slavnostní otev ení byli pozváni všichni zastupitelé, zástupci zhotovitele z firmy Branko, technický dozor, zástupkyn firmy Benjamín, která vybavila novou t ídu MŠ nábytkem, pom ckami a hra kami, zástupci školského odboru pro Prahu 8 a další. Jsem ráda, že p íšli tém všichni a mohli tak obdivovat nejen novou t ídu, hernu a zázemí, ale také sál v p ízemí budovy, který bude sloužit jak d tem MŠ (společné akce, kroužky, besídky, t lesná výchova ap.), tak v odpoledních a ve erních hodinách také d tem ZŠ a ve ejnosti (pohybová a tane ní výchova, step, aerobik, jóga a další). Jen m zamrzelo, že zástupitel p íšlo pouze p t. Krom paní starostky ješt paní Bártová, paní Soukupová, pan Engel a pan Myslivec. Dva zastupitelé se omluvili, ostatní se nezvali a ani nep íšli. A pro m to mrzí? Myslela jsem, že dokon ení nového pavilonu, zahájení jeho provozu a mož-

nost umíst ní další 28 d tí do MŠ je pro všechny stejn tak d ležitě jako pro mne.

D tí do tohoto pavilonu nastoupí v pond lí 13. zá í. P eju jim, aby se v novém pavilonu cítily dobře a do MŠ chodily rády.

Milada Bulirschová,
editelka školy



SK ÁBLICE

založen roku 1919

Letní p estávka na áblickém h íšti

Konec sezóny 2009/2010 znamenal pro naše družstva tabulkové umístění - muži v I.A t íd na 9. místě s 31 body, mladší dorost v I. t íd na 5. místě s 36 body, starší žáci ve II. t íd na 2. místě s 43 body a tým vybojovali postup do I. t ídy, mladší žáci ve II. t íd na 11. místě se 14 body a starší p ípravka ve II. t íd na 9. místě se 17 body. Pod kování si zaslouží všichni hráči, trenéři v etn vedoucích družstev za vzornou reprezentaci áblického fotbalu. Nemaou m rou se na umístění tým zasloužili fanoušci, kte í p íšli fandit a podpo ili tým naše hráče v boji o body.

V letní p estávce mezi sezónami se m že zdát, že na fotbalovém h íšti se nic ned je. Zdání klame.

Hrá i sice odpo ívají, ale správce h íšt a další funkcioná i oddílu si tento luxus dop át nemohou. Je nutné se p ípravit na novou sezónu. Mimo jiné je pot eba vy ešit hostování a p estupy hrá a nadále vést administrativu d ležitou pro další fotbalovou innost. Údržbu celého areálu v tomto období nevyjímáme.

Co se tý e travnatého povrchu, poda ilo se nám pro jeho zdokonalení a údržbu provést díky finan ní podpo e od firmy .A.S.A, a.s. v posledních dnech m síce ervna 2010 po ez travnaté plochy (provedla firma IRONEX za ástku 36 000 K). Delší dobu jsme se potýkali s problémem závlahy h íšt . Proto, když se naskytl možnost získat finan ní prost edky na vybudování um lé závlahy, na nic jsme ne ekali a p íložili ruce k dílu a na konci ervence 2010 bylo hotovo (provedla firma Meандр AZS s.r.o. za ástku 280 000 K).

Vypadá to, že se nám všechny

akce da í úsp šn realizovat. Opak je pravdou. Nejv tší no ní m rou je dobudování h íšt s um ým povrchem III. generace, které by bylo velkým p ínosem pro rozvíjení hrá áblického fotbalu od nejmenší

generace až po dosp lou generaci. By se všichni aktivní lenové áblického fotbalu snaží sebevíc, nejsme schopni sehnat zbylou finan ní hotovost na dobudování tohoto h íšt . Uvítáme jakoukoliv pomoc inávrh.

Jak vidíte, h íšt je sice v letní p estávce zav ené, ale za jeho branou innost neustala. Prioritou z stává vytvo ení t ch nejlepších podmínek pro áblické fotbalisty.

D kujeme všem velkým a malým sponzor m, bez kterých by realizace zmi ovaných akcí a plán nebyla možná.

Záv rem bych cht l pozvat všechny fandy fotbalu na naše utkání a zároveň podpo it jak ty malé, ale i ty velké fotbalisty.

**Sportu zdar a fotbalu zvláš
Daniel Slepí ka - sekretá oddílu**



OHLEDNUTÍ ZA SEZÓNOU STARŠÍ P ÍPRAVKY

Tak a je to tady. Nezadržitelně se blížil, dohl do cíle a p e-trhl cílovou pásku. Poslední zápas starší p ípravky. Konec sezóny.

Ale vra me se na za átek. N kte í chlapi odešli do mladších žák , jiní naopak postoupili z mladší p ípravky. P ed trenéry tak stál nelehký úkol. Vytvo it bojovný tým, který se popere se vším, co p íjde.

Svého úkolu se však zhostili na výbornou. Bylo radostí v pozici diváka, p íhlížet jak z "fotbalových mimin" rostou sebev domí kluci, kte í v dí, že cht jí bojovat a vyhrávat. S jistotou se dá íct, že kluci na sob odvedli, pod drobnohledem trenér , velký kus práce a d eli jako profíci. A i když se n jaký ten zápas nevyvedl, nevadí, do dalšího šli s o to v tším nasazením.

Zimní soust ed ní jim prosp lo nejen jako skv lá fyzická p íprava,



ale i jako seznamka. Stmelilo je a vyburcovalo. P ísp lo také k založení Fan klubu áblické starší p ípravky, jehož náplní jsou hromadné výjezdy na zápasy hrané mimo domácí h íšt , výroba tri ek a jiné podružné akce.

Nicmén nastává op t ta smutná chvíle, kdy je na ase, se s n kterými rozlou it z dvodu odchodu o pomyslné patro výš. Všem (Michal

Mašika, Jan Žížka, Josef Bašista, Lukáš Gottwald, Denisa Kalakajová) moc d kujeme a p eujeme mnoho sportovních úsp ch a p kných zážitk ze sportovních akcí.

Co dodat? To nejd ležit jší, sezóna, která se teprve rodí, ta p íští. Modrobílá, áblická, naše..., napadá m spousta dalších slov, ale nejvíc, že ur it bude výborná. Stejn jako kluci (Jakub

Kundrát, Lukáš Slepí ka, Mikuláš Fyman, David Mihálik, Tomáš Šebor, Jakub Bat k, Klára echotová, Ond ej Milota, Dominik Pohlreich, Daniel R ži ka, Lá a Lexa, Filip Šubrt, Vincent Karger, Lá a Štol, Jan Zelenka) - " ábli tí kluci".

**Za tým starší p ípravky,
Petra Kaftanová**

Letní fotbalové soustředění mládeže SK áblice

Letos proběhlo ve dvou termínech 14.8. - 21.8. a 22.8. - 27.8. 2010 na těchto místech a to v Písmě u Tachova, v Kryštofových Hamrech v Krušných horách a v Mladé Vožici u Tábora v celkovém počtu 70 dětí ve věku 4 až 16 let.

Písmá

Největší parta, mladší přípravka, mladší a starší žáci vyrazila autobusem pod záštitou hrady Písmá, do bývalého areálu školy v písmě. Výhodou daného místa je dostupnost hřiště, v letním období s umělým povrchem, víceúčelová

hala v objektu, krytý bazén v místní škole a hezký přehledný výhled na široký les. Hned po příjezdu jsme se snažili maximálně využít hezkého počasí k tréninku venku, v úterý a ve středu přišlo a tak jsme trénovali v hale a pro relaxaci jsme postupně všechny týmy využily bazén. Ve čtvrtek jsme si ve večer opekli buřty a v pátek soustředění gradovalo přátelskými utkáními ve Stráži u Tachova, kam jsme se všechny týmy přesunuly autobusem. Ve Stráži panovala dobrá atmosféra podporovaná tím, že mladší přípravka i mladší žáci přesvědčili nad domácími týmy. Starší žáci sice dva zápasy prohráli, ale bojovali v rámci možností nově formovaného týmu s nutnou pomocí mladších kamarádů.



Soustředění Kryštofov Hamry

Kryštofov Hamry

Po prvním roce je toto opakování, 14.8. se malý penzionek Dudýnek v Krušných horách otevřel v základech.

V tuto dobu se zde na celý týden ubytoval tým áblických fotbalistů, v doprovodu svými trenéry Danem Slepíčkou a Jirkou Kundrátem. Jedenáct kluků celý týden pracovalo na své fyzické kondici, aby se postavili nadcházející sezóně, jak se patří.

Součástí třířádkového, národního, tréninkového programu byla, jak se později ukázalo velmi oblíbená, jízda na kole. Mimo to chlapci absolvovali přátelské utkání s místním klubem Vejprty, kterému bohužel podlehli 5:2.

Pokračování po příjezdu a přátelský personál penzionu, příjemné letní týdně, jak pro kluky, tak pro jejich trenéry, kteří měli možnost pozorovat, jak se vyplácí jejich zápas v novém mladému fotbalu.

Pro zpestření jsme poslední den pobytu vyrazili vláčkem přes kousíček Nemecka.

Nezbývá než podkovat za snahu a odhodlání, kterou všichni zápasníci projeví a popřát radost ze hry, mnoho vstelených gólů a báječný pocit vítězství.

Mladé Vožice u Tábora

Přimo v areálu fotbalového klubu proběhlo soustředění mladšího dorostu. Přivítáním pro kluky byl druhý trenér, který má přípravu na profesionální sportovní úrovni. Sami kluci hodnotili toto soustředění jako jedno z fyzicky nejnárovnějších a slyšel jsem i názor, že po tomto soustředění jsou schopni přejít úplně všechno.

Od soboty 4. září nám začínají mistrovské zápasy podzimní soutěže, a tak klukům i všem, kteří v něm svůj volný čas fotbalu v áblicích přejí úspěšnou sezónu. Rozpis zápasů a informace o innosti jsou na www.skdablice.eu nebo přímo na hřišti.

Zpřístupnění jednotlivých týmů sepsal Michal Mošnička



Soustředění Písmá



Soustředění Písmá



II. ro ník Šmíca cup 2010

Na tento turnaj jsme poslední prázdninovou neděli přijeli natěšení, neboť jsme ho minulý rok nečekáně pro soupeře vyhráli, ale zároveň s jistými obavami, jelikož nám vylosovali do skupiny příliš silné soupeře. Nicméně naše odhodlaní udrželo své a ačkoli jsme po ránu ještě nebyli zcela probuzení, uhráli jsme první zápas s bojovnou a erstvnou Slávií remízu - a to jsme ještě

poslední minuty zápasu vedli s rozdílem jednoho gólu. Hned poté se na nás vrhl další, neméně zdatný soupeř - místní Dolní Chabry. Ale jelikož bojovnost našich malých borců nabírala na obrátkách, porazili jsme je s rozdílem 3 branek.

Ve 3. zápase skupiny jsme si s chutí zastíleli a vyhráli. Odesli to kluci ze Satalic. Ale pak přišel na řadu obdáv podob chutného gulášku a potom následoval útlum,



Āblík v pohár

Turnaj starší přípravky

Sobota 12.6. den jako stvořený pro uspořádání turnaje starších přípravky o Āblík v pohár.

Turnaji předcházely dlouhé přípravy realizačního týmu, které se ovšem vyplatily.

Pozvánku obdrželo celkem 10 týmů, z toho 6 potvrdilo účast, bohužel v 8 hodin ráno, na kdy byl po adatele stanoven sraz, dorazilo týmů pouze 5, a to: domácí SK Āb-

lice, FC Lobkovice, SK Dolní Chabry, SKK Hovorovice a SK Těboradice. Ālákovice svou účastí přišly o hodnocení.

Nádherné počasí, skvělé fandící rodiče, úžasný trenér, nezapomenutelný rozhodčí a v neposlední řadě báječní kluci z našeho týmu, to vše připisujeme k vydařenému sportovnímu dni. A všichni chtěli dávat góly, porážet soupeře a dostávat body.

Gól bylo dost i výher a porážek, rozhodčí dokonce musel sáhnout do nepopulární kapsičky na svém trikotu a udlit žlutou kartu.

Nic ale nevzalo klukům bojovnou náladu a chuť hrát a vyhrát.

O výborné občerstvení se postaral místní klub a jeho přítel. Na poledne byl připraven lehký obdáv podob polévky, aby hráči moc nezatížili, a zpátky do hry. Semifinále a finále se už hrálo v odpoledních hodinách, a tak není divu, že síl ubývalo. Nakonec si trofej nejčestněji odnesl tým SK Dolní Chabry, jako druhí se umístili SKK Hovorovice, třetí v tabulce byly FC Lobkovice, čtvrté místo patilo domácím SK Āblice a pátí SK Těboradice. Medaile byly připra-

vaány pro všechny, trenéry, rozhodčí a po adatele nevyjímaje a tak si každý odnesl nejen přínavné zážitky, ale i vzpomínku v podobě "kovové placčky".

Zapsala Blanka Růžková

Na turnaj jsem se jel podívat jako divák. Když jsem slyšel, jak bývalý fotbalový reprezentant pan Vízek pozitivně hodnotí hru našich kluků a když jsem se dozvěděl, že o našem výkonu se Slávií se mluvilo i mezi trenéry na Spartě, tak mi potěšilo, že se o Āblících hovoří také i v jiné souvislosti než jenom o skládce a nebo o umístění bezdomovců z celé Prahy.

Michal Mošnička

Petra Kaftanová



Rozpis utkání podzim 2010

Na podzim s novým h išt m?

D2A – I. T ída – skupina A (mladší dorost)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
3.	NE	19.9.2010	16:30	Královice - áblice	Královice
4.	NE	26.9.2010	16:30	áblice - Újezd nad Lesy	áblice
5.	NE	3.10.2010	13:15	Libuš B - áblice	Libuš
6.	SO	9.10.2010	12:30	SK St ešovice - áblice	SK St ešovice
7.	NE	17.10.2010	11:00	áblice - echie Smíchov	áblice
8.	NE	24.10.2010	15:30	Volné - áblice	
9.	NE	31.10.2010	10:00	áblice - Tempo B	áblice
10.	NE	7.11.2010	08:15	Slavoj Podolí B - áblice	Podolí
11.	NE	14.11.2010	10:00	áblice - Inferno	áblice

H3B – II. T ída – skupina B (mladší p ípravka)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
3.	SO	18.9.2010	09:00	áblice - Uhřetěves	Āblice
4.	NE	26.9.2010	14:30	Hrdlořezý - Āblice	Hrdlořezý
5.	SO	2.10.2010	09:00	áblice - Dolní Počernice	Āblice
6.	SO	9.10.2010	08:30	Junior B - Āblice	V Āblice UMT.
7.	SO	16.10.2010	09:00	Āblice - Zlích	Āblice
8.	SO	23.10.2010	09:00	Āblice - Modřany	Āblice
9.	SO	30.10.2010	09:00	Ākouvice - Āblice	Ākouvice

F3A – II. T ída – skupina A (mladší žáci)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
3.	SO	18.9.2010	10:45	Āblice - Újezd P-4	Āblice
4.	NE	26.9.2010	16:30	Volné - Āblice	
5.	SO	2.10.2010	10:45	Āblice - Chabry	Āblice
6.	SO	9.10.2010	12:30	echie Smíchov - Āblice	Cechie Smíchov
7.	SO	16.10.2010	10:45	áblice - Nebuše	Āblice
8.	SO	23.10.2010	10:30	Zbraslav - Āblice	Zbraslav
9.	SO	30.10.2010	10:45	áblice - Třeboradice	Āblice

G3C – II. T ída – skupina C (starší p ípravka)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
3.	NE	19.9.2010	17:15	Slavia Praha - áblice	Slavia UMT.
4.	SO	25.9.2010	09:00	áblice - Union Žižkov	áblice
5.	PĀ	1.10.2010	16:30	Uhelné Sklady - áblice	Stod lky
6.	SO	9.10.2010	09:00	áblice - SK St ešovice B	áblice
7.	NE	17.10.2010	15:00	Bohemians Praha - áblice	St ižkov
8.	NE	24.10.2010	09:00	Aritma - áblice	Aritma UMT.
9.	ST	27.10.2010	16:30	áblice - Zlíchov	áblice

E2B – I. T ída – skupina B (starší žáci)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
3.	SO	18.9.2010	10:30	Bohemians Praha - áblice	St ižkov
4.	NE	26.9.2010	14:00	áblice - Chodov	áblice
5.	NE	3.10.2010	14:15	Slavoj Podolí B - áblice	Podolí
6.	NE	10.10.2010	10:00	áblice - Vršovice	áblice
7.	NE	17.10.2010	10:00	Újezd nad Lesy - áblice	Újezd n/L
8.	NE	24.10.2010	10:00	áblice - P . Kopanina	áblice
9.	SO	30.10.2010	10:00	Stod lky - áblice	Stod lky
10.	NE	7.11.2010	10:00	áblice - Klánovice	áblice
11.	NE	14.11.2010	10:30	Bohnice - áblice	Bohnice

Když jsem první školní den 1.9. p íšel odpoledne na fotbalové h išt SK áblice a na h išti vid l trénovat fotbalovou školi ku a mladší p ípravku, starší p ípravka m la v rámci tréninku p átelské utkání na h išti a do toho se za ali p ípravovat mladší žáci, kte í m li jako poslední v ad naplánované p átelské utkání, bylo v daný okamžik na h išti šest tým ů a h išt vypadalo jako v elí ůl. Obdobn to vypadá i ostatní dny (krom pátku, který je ur en pro údržbu h išt) a tak v ím, že s finan ní podporou obce dokon íme do podzimního termínu alespo polovinu h išt s um ým povrchem, což nám umožní další rozvoj mládežnického fotbalu. Jsem však p esv d en, že m ůžeme jít i o rozvoj sportovní innosti v obci jako takové (možnost využití pro školu, ve ejnost, sportovní kroužky, atd.).

Michal Mošni ka

SK áblice p íjímá nové hrá e
Každou st edu od 16:30 trénuje
fotbalová školi ka, hrá i ro níku
2004 a mladší, které tímto zveme,
aby si formou her p íšli pohrát s
m í em a s kamarády.
Dále dopl ujeme kluky do
jednotlivých tým ů,
ro níky 2003 až 1996,
informace na www.skdablice.eu a
nebo p ímo na h išti.

A2B – I.A T ída – skupina B (muži)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
5.	NE	19.9.2010	16:30	áblice - Horní M cholupy	áblice
6.	SO	25.9.2010	16:30	P . Kopanina B - áblice	P . Kopanina
7.	NE	3.10.2010	16:00	áblice - SK St ešovice	áblice
8.	NE	10.10.2010	16:00	Zbraslav - áblice	Zbraslav
9.	NE	17.10.2010	15:30	áblice - Kunratice	áblice
10.	SO	23.10.2010	10:30	Nebuše - áblice	Nebuše
11.	NE	31.10.2010	14:30	áblice - Slavoj Podolí	áblice
12.	NE	7.11.2010	14:00	Slivenec - áblice	Slivenec
13.	NE	14.11.2010	14:00	áblice - eponyje	áblice

A5C – III. T ída – skupina C (muži B)

Kolo	Den	Datum	as	Tým	H išt
3.	SO	18.9.2010	16:30	áblice B - Chodov B	áblice
4.	SO	25.9.2010	14:00	Mod any B - áblice B	Mod any
5.	SO	2.10.2010	16:00	áblice B - Bohemians (V)	áblice
6.	NE	10.10.2010	16:00	Vino B - áblice B	Vino
7.	SO	16.10.2010	15:30	áblice B - echie Smíchov B	áblice
8.	SO	23.10.2010	10:45	Bohnice B - áblice B	Bohnice
9.	SO	30.10.2010	14:30	áblice B - Olymp B	áblice

Výstava drobného zvířectva v áblicích

Za p kného po así prob hla ve dnech 3. - 5.9.2010 v chovatelském areálu U Parkánu tradi ní výstava ZO áblice. Výstava p ilákala na 200 návšt v ník , kdy p evažovaly rodiny s malými d tmi, d ti ze školní družiny a žáci dvou t íd základní školy. Zastupitelé m stské ásti

áblice schválili dotaci na zakoupení estných cen a krmiva pro zvířata na výstav . Kolektiv 15 místních len místní organizace zajistil bohatou tombolu a ob erstvení. Výstavu obeslalo 10 chovatel se 602 králíky, 17 chovatel se 126 holuby, 1 chovatel se 7 kusy dr žeze a chovatel andulek. ada návšt vník p i této návšt v zakoupila asto velmi kvalitní zvířata pro vylepšení svého chovu. Pro zajímavost uvádíme seznam plemen zakoupených na výstav , která se po etn a kvalitativn vyrovná lo ské celopražské výstav .

Holubi moravský pštros modrý, erný, žlutý, ervený, modrý pruh o v a n ý a modrý kap-

ratý, texan, slezský barevnohlávek modrý, rostovský postavový rejdi št íb itý bílý a ervený, eská bagdeta modrá ernopruhá, gigant modrý grizzly, práche ský kaník ervený, paruká erný a ervený, brn nský volá žlutý a bílý, king bílý, pražský krátkozobý rejdi ervený, eský rejdi modrý, ervený a plavý buda-peš ský vysokoletec modrý a ervený.

Králíci - francouzský beran, víde ský šedý, modrý a ervený havana, eský albín, novozélandský ervený, kalifornský, burgundský, deilenaar a zakrslí králíci - divoce zbarvený, siamský žlutý, železitý, hototský, saténový a in ilový.

Dr žež - velsumka koroptví, wyandotka koroptví, rousná zakrslá bílá a porcelánová.

P edseda ZO áblice



Mate ské Centrum áblice - Výtvarná dílna Šikovné Ru i ky



Milí rodi e, prarodi e a d ti.

Ráda bych Vám všem p edstala nový projekt v rámci výtvarné ásti mate ského centra, a to výtvarnou dílni ku - Šikovné ru i ky. Když jsem s Vámi, kdo jste mi z výtvarných hrátek vyrostli a jdete do školky, na konci ervna lou ila, hledali jsme společ n zp sob, jak se zase potkávat. Díky vaší radosti a nadšení p íšel nápad na tvo ivé sobotní dopoledne.

Vždy 1. sobotní dopoledne v novém m síci od 9:30 - 13:00 otvíráme výtvarnou dílni ku - ur enou všem od 1. roku výše. Každé setkání bude tematicky odlišné. Cílem je užít si společ ný as s

d tmi a d ti s rodi i, setkat se s p áteři. Vytvo it si n co p kného, co si odnesete dom . Zkusit si r zné materiály a výtvarné techniky, podpo it radost a fantazii a jak už mnohé maminky i tatínci z kurz V H znají vrátit se na chvilku do bezstarostného d tství. Jednotlivé výrobky budou nabízeny za symbolickou cenu.

T ším se na Vás všechny spolu s kamarádkou Hel ou a Terkou na 1. podzimním tvo ení. Chystáme práci na p ed-p ipravenou keramiku, možnost zkusit si vykouzlit podzimní ubrus, domácího sk ítka i v nec na dve e a td.

Pro Ty, kdo jsou doprovodem i pro ostatní, nabízíme výborné aje ajovnice Markéty a n jakou tu dobrotu k zakousnutí z domácí kuchyn , neb p i malování opravdu vytráví.

Držím této dílni ce v plenkách palce a a vykro í první krok pravou nohou.

Monika Píchová

Tvo ivé 1. SOBOTY každý m síc

Výtvarná dílni ka - ŠIKOVNÉ RU I KY v prostoru MC - áblice

Školní rok 2010/2011 - sobotní tvo ení

- 2.10 - Podzimní tvo ení - tvo ení s tématem podzimu na keramiku, d evo, látku, (možnost ud lat si podzimní v nec - s sebou vlastní tavící pistoli pokud možno)
- 6.11 - Lampiony a sv týlka
- 4.12 - Mikuláš v a ert v as
- 18.12 - Ježíšek p ichází
- 8.1 - Zima a chumelení
- 5.2 - Valentýn v dílna
- 5.3 - Jarní radovánky
- 2.4 - Kv tiná ky a zahrádka
- 7.5 - Malované obrázky
- 4.6 - Léto a sluní ko p ichází

Tvo ivé soboty jsou pro d ti a rodi e bez omezení v ku od 9:30 do 13 cca. P ed každou tvo ivou sobotou vyjde letá ek s up es ujícími informacemi o programu následující soboty.

Pokud byste Vy, maminky a tatínci, m li zájem o páte ní ve erní tvo ení pro "dosp lé", ozv te se nám. Rády svou nabídku rozší íme.

T ŠÍME SE NA SETKÁNÍ S VÁMI

Helenka Patáková a Monika Píchová
Kontakt: picha.a@seznam.cz
www.monika.php5.cz

KOMISE	TERMÍN	AKCE	POZNÁMKA
Ú ADM	30.9.	Zastupitelstvo M	od 18,00 h v sále ZŠ
ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ	14.9.	Divadelní představení pro děti "O chaloupce z perníku"	od 16,00 h v sále ZŠ, představení divadla Minaret vstup zdarma
	2.10.	Beatles revival - Rozloučení s létem	od 19,00 v sále ZŠ k tanci i poslechu zahraje skupina Beatles revival - Brouci band + grilování u školy. Vstup zdarma.
SOCIÁLNÍ	V týdnu 20.-24.10.	Výlet senior Termín bude upesněn.	přihlášky v lékárně.

Hvězdárna Ďáblice

Zal.: 1956
182 00 Praha 8, Pod hvězdárnou
768 tel.:283910644
e-mail: dabliceobs@planetarium.cz
<http://www.planetarium.cz/dablice->

ŘÍJEN 2010

Otevírací doba: Po 18-21/ t 20-22/ Pá 15.10. 20-22/ Ne 14-16. 28.10. zavěšeno. St 27.10. podzimní prázdniny 10-12,13:30-15:30.

PŘEDNÁŠKY astronomické, předrodové a cestopisné v pondělí od 18:30.

4.10. Petr Adámek: **PODZIMNÍ OBLOHA** - souhvězdí, zajímavé úkazy a objekty

11.10. RNDr. Aleš Krejčí: **INDONÉZIE** - putování za drakem Komodo

25.10. doc. RNDr. Martin Šolc, CSc.: **EVROPSKÉ ASTRONOMICKÉ ORLOJE**

FILMOVÝ VEČER s pozorovacím oblohou v pondělí od 18:30.

18.10. APOLLO 15, APOLLO 16. POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy t 20-22/ Pá 15.10. 20-22/ Ne 14-16/ Po 18.10. 20-21 za jasného počasí. Představení bez objednání!

Denní obloha:

Slunce - povrch se skvrnami

Noční obloha:

Mars - 13.10. - 27.10. nejlépe okolo 14.10.

Jupiter - po celý říjen

Uran, Neptun - za dobrých podmínek.

Dvojhvězdy, vícenásobné soustavy - po celý říjen. Hvězdokupy, galaxie - za bezmračných večerů. Podmínkou úspěšného pozorování je jasná obloha, představení je jasné, představení je možné promítnout

filmy, prohlédnout si přístrojové vybavení hvězdárny, astronomickou výstavu a zakoupit astronomické publikace (pohledy, mapy, knížky aj.)

HROMADNÉ NÁVŠTĚVY vždy ve čtvrtek 19 - 20 mohou hvězdárnu navštívit předem objednané skupiny návštěvníků (5 až 20 osob - vhodné pro rodiny s dětmi, školy).

Program: pozorování oblohy nebo promítání filmů spojené s prohlídkou přístrojového vybavení hvězdárny - záleží na počasí **ŠKOLNÍ PO ADY**

v Po, Út, St, čt, Pá v 8:30 a 10:30 pro předem objednané školní výpravy. Bližší informace a objednávky na tel. 283910644.

PODZIMNÍ PRÁZDNINY 29.10. otevírací doba 10-12,13:30-15:30.

Program:

10:15 Odkud svítí Slunce (pohádka)

14:15 Planeta Zem

Za jasného počasí doplněno pozorováním Slunce.

VSTUPNÉ:

dospělí20 Kč ...30 Kč
mládež, děti do 10 let ..10 Kč ...15 Kč

Doprava:

- konečná MHD sídliště Ďáblice bus 134,136, tram 10,17 a 10 min. představení podél hřbitova a pak ulicí Pod hvězdárnou do kopce
- stanice Ďáblický hřbitov nebo Květnová bus (od metra ČLádví) 103, 345, 368 a 5 min. představení ulicí Pod hvězdárnou do kopce.

Kontejnery v obci

Harmonogram představení velkoobjemových kontejnerů v Městské části Praha - Ďáblice ve 2. pololetí roku 2010

Určené termíny:

18. a 19. září 2010

20. a 21. listopadu 2010

Odvoz kontejnerů proběhne vždy v neděli ve 13⁰⁰ hodin.

Kontejnery budou představeny na obvyklých stanovištích:

na Koněvův náměstí

v ulici Květnová

(v zářívku komunikace před č.p. 448)

v ulici Legionářů

v ulici Na Terasě

v ulici Na Blatech



RŽP

Diakonie
Českobratrské církve evangelické



PEOVATELSKÁ
SLUŽBA ĎÁBLICE

Oblast působení:

Ďáblice, imice, Bohnice,
Dolní Chabry, Běziněves,
Kobylisy.

pracoviště Praha 8 - Ďáblice,
Ke Kinu 159/7
tel.: 283 910 424 nebo 777 734 178,
e-mail: dablice.skp@diakoniecce.cz
<http://skp.diakoniecce.cz>

Za finanční dary a příspěvky zaslané na náš účet:
účet: 1932094339/0800
v.s. 22
Česká spořitelna, a.s. v Praze
Srdce naděje.

Poskytujeme tyto základní úkony:

- 1) pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu (přidávání jídla a pití, oblékání a svlékání, pomoc při pohybu v bytě, pesunování židle nebo vozíku)
- 2) pomoc při osobní hygieně
- 3) pomoc při poskytnutí stravy
- 4) dovoz oběd pouze v oblastech: Ďáblice, Dolní Chabry, Běziněves a sídliště Ďáblice
- 5) pomoc při zajištění chodu domácnosti (běžný úklid a údržba domácnosti, běžné nákupy a pochůzky, týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti)
- 6) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (doprovody například k lékaři, na úřady apod.)

Za předpokladu, že to provozní podmínky pracoviště umožní, nabízíme tyto fakultativní služby:

- 1) dovozy autem i pro osobu na invalidním vozíku za předem daných podmínek viz ceník
- 2) představení kompenzačních pomůcek na předem dohodnou dobu

Další informace na uvedených kontaktech.

ÚHRADA ZA SLUŽBY JE ÚTOVÁNA PODLE PLATNÝCH CENÍKŮ.

MOBILNÍ OBCHODNÍ KANCELÁŘ

Pražské plynárenské, a.s.

Termíny p istavení:

dne 29.09.10 od 11,00 do 13,30**dne 5.11.10 od 12,30 do 15.00****dne 5.12.10 od 9,00 do 11,30**

Mobilní kancelář bude umístěn na v dodávkovém automobilu VW Transporter, označeném logem Pražské plynárenské, a.s., zaparkovaný na p ší zón na rohu ulic Osinalická a Ho ínecká (u bývalého kina) v áblicích.

Služeb mobilní kancelář e mohou využít i ob ané p ilehlých obcí a ástí Prahy. Blíží informace na tlf íslech 267175174 a 267175202.

SB R NEBEZPE NÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU ZDARMA !

Na základ oznámení Magistrátu hlavního m sta Prahy se uskute ní

26.10. 2010

jednorázový sb r nebezpe ných složek komunálního odpadu, prost ednictvím speciálního krátkodob p istavovaného vozidla v tomto rozsahu:

V dob od 16.30 hod. do 16.50 hodin*u k ížovatky ul. H enská - Kv tnová***V dob od 17.00 hod. do 17.20 hodin***u k ížovatky ul. Šenovská -U Spoj***V dob od 17.30 hod. do 17.50 hodin***v ulici U Prefy***V dob od 18.00 hod. do 18.20 hodin***k ížovatka ul. Kostelecká-Legioná (parkovišt)*

Harmonogram mobilního sb ru nebezpe ného odpadu a seznam stabilních sb ren je k nahlédnutí na el. adrese <http://envis.prahamesto.cz>

Vy azená elektroza ízení používaná v domácnostech (lednice, TV a PC monitory, rádia, videa atd.) a pneumatiky odevzdávejte do Sb rného dvora ve Voctá ov ul. v Praze 8 , tel. 266 007 299, provozní doba Po-Pá 8.30-18.00 hod., So 8.30-15.00 hod.

ZASKLENÍ LODŽIÍ
PŘÍMO
OD VÝROBCE

Volejte:
844 158 746

Mobil: 777 151 205 www.balkony.cz
BALKON SYSTEM s.r.o.
CERTIFIKOVÁNO, záruka 6 let

10% Sleva s tímto inzerátem

- **Masáže:** záda+šíje 200,-
K ,ba kové, medové, horkými lávovými kameny. Parafín. zábal rukou+hydromasáž nohou 150,-
K . Nápoj v cen . Bus 103 p ímo u zastávky Lib chovská.-
Tel.777763605



jsme Vám blízko:

Realitní kancelář a správa nemovitostí áblice

Na Terasě 5, tel. 283910917, 605437305, 776259557,
info@realitydablice.cz a nabízíme

vyšokou profesionalitu, serióznost a spolehlivost.

MÍSTNÍ VÝROBCE NÁBYTKU

KUCHYNĚ | VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ
VEŠKERÝ ZAKÁZKOVÝ NÁBYTEK



TEL.: 603 401 610 | INFO@J-INTERIER.CZ
JOHANIS S.R.O. | WWW.J-INTERIER.CZ

S TÍMTO ÚSTRÍŽKEM DOPRAVA
A MONTÁŽ PO PRAZE A OKOLÍ
ZDARMA

W-PLAST.cz
Plastová okna

Plastová okna
Plastové dveře
Vnitřní parapety
Venkovní parapety
Venkovní rolety
Žaluzie

Zkušenost a tradice od roku 1994
ISO 9001:2001

U Parkánu 13/15 tel: 283 910 145
182 00 Praha 8 fax: 283 910 146

www.wplast.cz wplast@wplast.cz

RENAULT SPORT TOUR 2010

20.-25. 9. 2010



ĎÁBELSKÁ TOUR V PRAZE-ĎÁBLICÍCH

Dovolujeme si Vás pozvat do našeho autosalonu na jedinečnou prezentaci sportovních modelů značky Renault – **RENAULT SPORT TOUR 2010**

MÉGANE R.S.
2.0 16V RS 250 k
JIŽ OD 729 900 Kč



OPRAVDU SPORTOVNÍ VŮZ

Přijďte si vyzkoušet ostré modely Renault a využijte speciální nabídku.



Dotaz platí od 1. 9. do 30. 9. 2010 při financování s Renault Financem. Mégane R.S.: spotřeba 6,7-11,5 (l/100 km), emise CO₂ 195 (g/km). Vytvoření vozidla je ilustrativní.

AUTOAVANT
KONCESIONÁŘ

Ďáblická 2, 182 00 Praha 8,
tel.: 286 001 131, www.autoavant.cz

DRIVE THE CHANGE

